

I Z V J E Š Ć E

O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAJNTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv akta o kojem je savjetovanje provedeno	Nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi Općine Sveti Petar u Šumi
Vrijeme trajanja savjetovanja	Savjetovanje je provedeno u trajanju od 15 dana odnosno od 07. studenog 2023. do 22. studenog 2023. godine
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Općina Sveti Petar u Šumi, Jedinštveni upravni odjel
Razlozi donošenja akta / Cilj savjetovanja	Razlog donošenja akta je donošenje novog Zakona o socijalnoj skrbi 2022. godine sa kojim je bilo potrebno uskladiti odredbe postojeće Odluke koja je donijeta u 2005. godini. Budući da su izmjene bile brojne, umjesto izmjena i dopuna postojeće Odluke pripremljen je nacrt Prijedloga nove Odluke radi lakšeg snalaženja u njezinim odredbama. Cilj savjetovanja bilo je uključivanje što šireg kruga zainteresiranih osoba u pripremi konačnog prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi Općine Sveti Petar u Šumi. Provođenjem savjetovanja sa zainteresiranom javnošću, željelo se upoznati javnost s prijedlogom navedene Odluke, te pribaviti mišljenja, primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti kako bi isti, ukoliko su zakoniti i stručno utemeljeni, bili prihvaćeni od strane donositelja Odluke i u konačnici ugrađeni u samu Odluku.
Objava akta	Nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi Općine Sveti Petar u Šumi bio je objavljen na mrežnim stranicama Općine Sveti Petar u Šumi www.svpetarusumi.hr .
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja? (pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću)	Tijekom javne rasprave, niti do današnjeg dana, nije dostavljeno niti jedno očitovanje.
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

PREGLED ZAPRIMLJENIH PRIMJEDBI / PRIJEDLOGA / MIŠLJENJA

Red. broj	Datum zaprimanja	Podnositelj (naziv sudionika: pojedinac, organizacija, institucija)	Članak na koji se odnosi primjedba/prijedlog/mišljenje	Tekst primjedbe/prijedloga/mišljenja	Prihvatanje/neprihvatanje primjedbe/prijedloga/ mišljenja s obrazloženjem
/	/	/	/	/	/
REZIME:				U postupku savjetovanja sa zainteresiranom javnošću na Nacrt prijedloga Odluke o socijalnoj skrbi Općine Sveti Petar u Šumi do današnjeg dana nije dostavljeno niti jedno očitovanje.	

NAPOMENA: Izvješće o provedenom savjetovanju objavit će se na mrežnim stranicama Općine Sveti Petar u Šumi www.svetipetarusumi.hr.

KLASA: 550-01/23-01/10

URBROJ: 2163-34-03/01-23-2

Sv. Petar u Šumi, 24. studenog 2023. godine

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL